



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2026.04.16.



Új országgyűlési képviselői lesznek
Székesfehérvárnak

Fotó: Simon Erika



Fehérvár Televízió

Katyn' tragédiája

SZABÓ PETRA

A katyni keresztnél emlékeztek Lengyelország nemzeti tragédiájára hétfőn. Nyolcvanhat évvel ezelőtt mintegy huszonnégyezer lengyel értelmiségit, tisztet és tisztségviselőt öltek meg a keleti Golgotán. Lengyelországban 2008 óta április 13. napja a katyni vérengzés áldozatainak emléknapja.

Annak a csaknem huszonnégyezer lengyel értelmiséginek, tisztnek és tisztségviselőnek állít emléket a Jávor Ottó téri keresztnél, akiket 1940 tavaszán a Katyn' környéki

erdőkben végeztek ki és rejtettek jeltelen tömegsírokba az orosz csapatok. A tömeggyilkosságokat és az áldozatok eltüntetését titokban hajtották végre. A barbár cselekedet lett a lengyel nép legnagyobb és legfájóbb nemzeti tragédiája, melyről hagyományosan minden esztendőben megemlékeznek a székesfehérvári Katyn'-keresztnél is.

Szalai Tamás, a Székesfehérvári Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke lapunknak elmondta: „Ne szítsuk az ellenkezést és a háborút



Az esemény végén a résztvevők a keresztnél elhelyezték az emlékezés virágait. Koszorúzott többek között a budapesti lengyel nagykövetség, a vármegyei, városi önkormányzatok képviselői, a NATO Közép-európai Többnemzeti Hadosztályának parancsnoksága, a nemzetiségi önkormányzatok képviselői, valamint más székesfehérvári szervezetek és intézmények képviselői.



Székesfehérvár önkormányzata a hagyományokhoz híven minden évben megemlékezik a tragédiáról a Jávor Ottó téren 2012-ben átadott Katyn'-emlékkeresztnél. Hétfőn Cser-Palkovics András polgármester és Lehrner Zsolt alpolgármester helyezte el koszorút a keresztnél, és tisztelt meg az áldozatok emléke előtt.

tűzét, hanem törekedjünk a történelmi fájdalommal való megbékélésre, és teremtsünk méltó megemlékezést a hősöknek, akiknek a haza volt az első!” Az eseményen részt vett a lengyel nagykövetség ügyvivője is. Jacek Śladewski beszédében a két nemzet összefogásának fontosságáról beszélt: „Különösen fontos, hogy Lengyelország és Magyarország egységesen lépjen fel az orosz

imperializmussal szemben. Ne csak a múlt bűneit ítéljük el, hanem a jelenlegi agressziót is, amely legközelebbi szomszédunk ellen irányul. Lengyelországnak és Magyarországnak ismét egyhangúan kell megszólalnia Európa biztonságának kulcskérdéseiben, ami most meg is fog történni.” A megemlékezésen Spányi Antal megyés püspök vezetett közös imádságot.

Ki kapja a város zenei díját?

Április huszadikáig várják a javaslatokat a Zenei Nevelésért díjra

Idén tizenharmadik alkalommal adják majd át a Zenei Nevelésért díjat, melyre mindenki javaslatát várják április huszadikáig.

A Zenei Nevelésért díj a város zenei életét kiemelkedő munkájukkal gazdagító tanárok, közösségek elismerésére jött létre. A díj azoknak az aktív óvodapedagógusoknak, ének-zene és hangszeres tanároknak, gyermek- és ifjúsági kórusok, zenekarok vezetőinek, illetve közösségeknek adományozható, akik, amelyek több éve magas színvonalú zenei nevelő munkát végeznek, és Kodály Zoltán szellemi örökségét közvetítik tanítványaiknak. Az alapítvány célja az elért eredmények megbecsülése mellett további lendít-

letet adni a munkához. A díj alapítója, a Zenei Nevelésért Közalapítvány szeretné, ha városunk zeneszerető közönsége aktívan közreműködne a legjobb kiválasztásban, ezért április huszadikáig írásban várják a szakmai indokkal alátámasztott ajánlásokat a Zenei Nevelésért Közalapítvány címére (Hermann László Zeneművészeti Szakközépiskola és AMI – 8000 Székesfehérvár, Városház tér 3.) küldött levélben, illetve e-mailben az enekzenekerekasztal@gmail.com címre. A díjat a május huszadikán este hatkor kezdődő ünnepi alapítványi hangversenyen adják át a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. (Forrás: ÖKK)

Nyolcszázhuszmillió forintot kapott Fehérvár

Több mint nyolcszázmillió forintot kapott vissza Székesfehérvár az állami költségvetésbe befizetett pénzből.

A hírt hétfőn Székesfehérvár önkormányzata tette közzé közösségi oldalán. Mint ismeretes, a város

2025-ben a Területfejlesztési Alapba a Versenyképes Járások Programból kapott támogatást meghaladó összegű befizetést teljesített, ezért a kormány nyolcszázhuszmillió forintot támogatásként most visszatért.

Elkészült az új kosárpálya a Haleszban



Szabályos, versenyemertű félpályán játszhatnak mostantól a kosárlabda szerelmesei a Haleszban. A pálya építése a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége Szabadtéri Pályák Kihelyezési Programja keretében kezdődött el tavaly ősszel. A fejlesztéssel a cél a kosárlabda mint sportág, ezen belül pedig a 3x3 szakág népszerűsítése volt. A munkálatok során a meglévő füves focipálya helyére került a speciális burkolatú pálya, így egy 17,5 x 14,5 méteres, szabályos kosárlabda-félpálya készült el mostanra, a régi, rossz állapotú dobálópályát pedig elbontották. A hírről Székesfehérvár polgármestere is beszámolt közösségi oldalán. Cser-Palkovics András azt írta, várja az ötleteket, a város mely pontján történjen a jövőben hasonló fejlesztés.

R. A.

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

**2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért**

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!
horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

Emléktábla Ozsvár Zsófia tiszteletére

FARKAS SZILÁRD

Emléktáblát avattak pénteken Ozsvár Zsófia, a Szent György Kórház Infektológiai Osztályának egykori osztályvezető főorvosa tiszteletére. Az ünnepségen a kórház vezetői, pályatársak, betegek és családtagok idézték fel Ozsvár Zsófia emlékét.

Ozsvár Zsófia több mint két évtizeden keresztül dolgozott a Szent György Kórházban. 2017-ben, hetvenkét éves korában tragikus körülmények között hunyt el. Emléktábláját az új kórházi tömbben, az L épület infektológiai ambulanciájának bejáratával szemben helyezték el az új infektológiai részlegre, melynek létrehozása Ozsvár Zsófia egyik legkomolyabb szakmai törekvése és álma volt. Az eseményen elsőként egyik lánya, Müller Zsófia, az Infektológiai Osztály osztályvezető főorvosa köszöntötte a vendégeket. Az egykori osztályvezetőről Mészner Zsófia gyermekgyógyász-infektológus főorvos is megemlékezett, akivel pályatársak, kollégák és személyes



Az emléktáblát Ozsvár Zsófia családja avatta fel

jóbarátok voltak: „Nagyon nagy hangsúlyt helyezett arra, hogy képezze a fiatalokat, és ugyanolyan igényes volt a beosztottjaival szemben, mint saját magával szemben. Szokták mondani, hogy szigorú, de igazságos. Ő azonban emellett kedves, szerény és halk szavú tudott lenni, és soha nem azt nézte, miért nem lehet valamit megvalósítani, hanem addig-addig járt utána, amíg mindent el tudott intézni” – fogalmazott Mészner Zsófia.

A tábla létrehozásában tevékeny szerepet vállalt az Altorjay család, Bakos Gábor kórházi főigazgató, aki az engedélyezést segítette, valamint Székesfehérvár önkormányzata.

CSAPÓ RAMÓNA

Gyermekvédelmi konferencia

A gyerekek örökbefogadása volt a fő témája annak a konferenciának, amelyet a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban rendeztek meg múlt csütörtökön. A Szent István Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ programjára az ország több pontjáról érkeztek gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek.

Új eljárásrendet vezettek be még a tavalyi évben a gyerekek örökbefogadását illetően. Ennek kapcsán tartottak konferenciát Székesfehérváron, melyre az ország több pontjáról érkeztek gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek. A Szent István Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ második éve szervezi meg szakmai napjait,

hogy minél több információt átadjanak az érintetteknek.

„Mindig is fontos kérdés volt a nevelésülők lehetősége az örökbefogadás tekintetében, éppen ezért gondoltuk úgy, hogy körüljárjuk az örökbefogadás új eljárásrendjét” – mondta el Tóthné Kerék Erika, a Szent István Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ vezetője. Az intézményben nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek lelki jóllétére is, amely elengedhetetlen ahhoz, hogy szerető családban nőjenek fel: „Lelkipásztori szinten kiemelt feladatunknak tekintjük a lakásotthonok látogatását, a programszervezést a gyerekek számára, valamint az ünnepek megismertetését” – tudtuk meg Jármí Zoltántól, a központ lelki vezetőjétől.



A nap folyamán lehetőség nyílt arra is, hogy a gyermekvédelemben dolgozók megosszák egymással szakmai tapasztalataikat, gondolataikat

Ítélezés

a Székesfehérvári Törvényszéken

NOVÁK RITA

A bíróságok nem önmagukért, hanem az ügyfelekért és a társadalmi békéért vannak – mondta lapunknak az Országos Bírósági Hivatal elnöke a hagyományos, évente megtartott összbírói értekezleten a múlt héten. A törvényszékekre 2025-ben közel harmincezer ügy érkezett, de ennél több tárgyalást fejeztek be és hoztak a bírák jogerős ítéletet.

Az Országos Bírósági Hivatal elnöke szerint a Székesfehérvári Törvényszéken kiegyensúlyozott ítélezés zajlott 2025-ben. Senyei György szerint erre az egyik bizonyíték az, hogy több ügyet fejeztek be, mint amennyi érkezett, és a befejezett peres ügyek több mint kilencven százaléka

első fokon jogerőre emelkedett. Az elnök kiemelte azt is, hogy 2020-ban központi intézkedés indult a két éven túl húzódó ügyek számának csökkentése érdekében. Tavaly a törvényszéken százhuszonkilenc ügyet tárgyaltak két éven túl.

A Székesfehérvári Törvényszéken nyolcvannégy bíró teljesít szolgálatot, munkájukat kétszáznegyvennégy igazságügyi alkalmazott segíti. Turcsánné Molnár Katalin elnök szerint a bíróságok mindegyike magas szakmai színvonalon működik: „Vallom azt, hogy egy jó bíró nemcsak az időszerezésre figyel, hanem a megalapozottságra is, és a magas szakmai színvonalú ítélezésre.”



BALLAGÁS₂₀₂₆

Legyen gondtalan a ballagási ebéd - mi gondoskodunk az izletes falatokról!

Különleges helyszínen egy különleges eseményhez!

A MET Aréna Lounge termében akár 100 főig vállaljuk ballagási ebéd helyszínének biztosítását

Tálszervizes terítés 4-6-8 fős tálakkal

Széles italválaszték

Elviteles sültes tálak rendelését is teljesítjük!

Változatos kínálat, magas minőség!

MÁR 8.990 FORINT / FŐ ÁRTÓL
ELÉRHETŐ A 3 FOGÁSOS MENÜSOR

Vegye fel velünk a kapcsolatot:
vip@varosgondnoksag.hu



SZÉKESFEHÉRVÁR
Városgondnoksága



Új országgyűlési képviselők lesznek Székesfehérvárnak

Három új országgyűlési képviselője is lesz Székesfehérvárnak és térségének: az egyéniben mandátumot szerzett Csiszár Béla és Borics Mihály, illetve a listáról a Parlamentbe jutó dr. Simon Krisztián Márk személyében. Az országosan kétharmados mandátumtöbbséget szerző Tisza párt megválasztott helyi képviselőinek Székesfehérvár polgármestere is gratulált közösségi oldalán. Cser-Palkovics András a Fehérvár TV és a Vörösmarty Rádió közös választási műsorában elmondta: „Bízom benne, hogy a választás után valamilyen kommunikáció kialakul, hiszen fontos, hogy a város polgármestere és a város országgyűlési képviselői együtt tudjanak működni.”

A Fejér vármegyei 1. számú egyéni választókerületben a Tisza párt megválasztott képviselője Csiszár Béla, aki ötvenegy éves, nő, két fiú édesapja. Veszprémben született, ott érettségizett a Lovassy László Gimnáziumban, majd a Pannon Egyetemen szerzett mérnöki diplomát. Pályája során végig multinacionális vállalatoknál dolgozott vezetőként, tíz évet Belgiumban töltve. Később MBA-t szerzett, 2024-ben pedig veteránjármű-szakmérnöki diplomát is. Két idegen nyelven beszél. Székesfehérváron él családjával.

Az új országgyűlési képviselőnek a közösségi oldalán gratulált a Fidesz országgyűlési képviselőjelöltje, Vargha Tamás, aki tizenhat évig képviselte a várost a Parlamentben. Azt kívánta politikai ellenfelének, hogy szeresse úgy ezt a várost és ezt a térséget, ahogyan ő tette.

A képviselőknek szerkesztőségünk is gratulált, és ismét meghívta őket interjúra, de lapzártánkig erre nem került sor, így a közösségi oldalukon, a választás után közzétett bejegyzésüket olvashatják az alábbiakban.

Csiszár Béla

Tisztelt honfitársaim, kedves fehérváriak és Fejér megyeiek!

Szeretném megköszönni Önöknek, hogy éltek szavazati jogukkal, elmentek és leadták szavazatukat tegnap. Külön szeretném megköszönni annak a több mint harmincezer választónak, aki bizalmat szavazott nekem és a TISZA-nak. Ez a hatalmas szám nemcsak megtiszteltetés, hanem óriási felelősség is. A tegnapi napon Székesfehérvár és a választókerület lakói egyértelmű üzenetet küldtek: változást akarnak, és hisznek egy tisztább, őszintébb képviseletben, hisznek egy modernebb, fejlődőbb Fejér megyében! Képviselőként nemcsak azokért fogok dolgozni, akik rám szavaztak, hanem minden itt élő polgárért. És itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy gratuláljak képviselőtársamnak, Borics Mihálynak a Fejér 02-es körzetben aratott győzelméhez. Köszönöm még egyszer a bizalmat, a támogatást!

A Fejér vármegyei 2. számú egyéni választókerületben a Tisza párt megválasztott

képviselője Borics Mihály, aki Székesfehérváron született és nőtt fel. Harminchét évig volt a város lakója, tanulmányait is itt végezte. 2005-ben esküdtött fel a haza szolgálatára, előbb a büntetés-végrehajtás kötelékében szolgált, majd közel két évtizeden át rendőrként dolgozott. 2018-ban családjával Csorra költözött, ahol a közösség bizalmából 2024-ben polgármesterré választották. Törő Gábor a közösségi oldalán gratulált a győztes tiszás jelöltnek, akinek jó munkát kívánt. A választóknak pedig megköszönte a rá adott szavazatokat.

Borics Mihály

Örömmel és hálával fogadom a győzelmet. Köszönöm mindenkinek a bizalmat – ez óriási felelősség is egyben. Ígérem, hogy mindent megteszek azért, hogy a választókerületben élők érdekeit képviseljem, és valódi munkával szolgáljam a közösséget. Dolgozunk tovább – együtt, értetek. Törő Gábor leköszönő országgyűlési képviselő az est folyamán gratulált a győzelméhez. Elfogadtam a gratulációt, és jó egészséget kívántam neki.



Borics Mihály és Csiszár Béla képviseli majd Székesfehérvárt és térségét a Parlamentben a következő években



A Tisza párt listájáról kerül be a Parlamentbe dr. Simon Krisztián Márk, aki több mint húsz éve dolgozik Székesfehérváron ügyvédként, így vele is kiegészül majd a párt fehérvári csapata az Országgyűlésben

Lezárult egy időszak

Az országgyűlési választáson Fejér vármegye 1-es és 2-es választókerületében nem az eddigi országgyűlési képviselők nyertek. Sem Vargha Tamás, sem Törő Gábor nem jutott be a Parlamentbe, és Földi Judit DK-s képviselő sem szerzett mandátumot.

Vargha Tamás 2010 óta képviselte Székesfehérvárt az Országgyűlésben. A Fehérvár TV és a Vörösmarty Rádió közös választási műsorában vasárnap este elmondta: „Szeretném megköszönni Székesfehérvárnak azt a bizalmat, hogy tizenhat éven keresztül képviselhettem ezt a gyönyörű várost az Országgyűlésben. Szeretném megköszönni annak a tíz településnek, hogy erre a rövid időre engem befogadott, és felelősséget vállalhattam értük. Összetartó közösség ők is, Székesfehérvár is. Ma ezzel az eredménnyel kell szembenéznünk mindannyiunknak. Köszönöm szépen az elmúlt tizenhat évet!”

Cser-Palkovics András polgármester az eredményvárón elmondta, hogy a magyar emberek többsége, a város nagy része egyértelmű döntést hozott: „Két új országgyűlési képviselője lesz majd a városunknak. Ők fogják képviselni a Tisza párt színeiben Székesfehérvárt és a közvetlen agglomerációt, városkörnyékünket a magyar Országgyűlésben. Ezúton is gratulálok nekik, kívánok eredményes és felelősségteljes munkát, hiszen nagy bizalmat kaptak nagyon sok székesfehérváritól.”

A polgármester az új képviselőknek gratulálva elmondta: „Fontos, hogy a város polgármestere és a város országgyűlési képviselői együtt tudjanak működni. Ez így volt az elmúlt években:

nemcsak kormánypárti országgyűlési képviselővel, hanem ellenzéki képviselővel is korrekt volt a kapcsolat. Erre fogok törekedni.”

Cser-Palkovics András hozzátette, hogy Földi Juditnak is köszönetet mondott eddigi munkájáért, hiszen mindig érezte az országgyűlési képviselő részéről a székesfehérváriak iránti elköteleződést.

Földi Judit a Fehérvár TV és a Vörösmarty Rádió választási műsorában mondta el gondolatait az eredményről: „Nekem nagyon fontos ez a közösség! Szeretném is megköszönni mindazoknak, akik biztattak és támogattak, hogy menjek végig ezen az úton. Az én lelkiismeretem tiszta: nem hittem abban, hogyha félreállok, azok az emberek képviselve lennének, akik hisznek bennem. Láthatóan nem voltam a változás gátja, nekem továbbra is fontos ez a közösség.”

Földi Judit hozzátette: sok dolgot elért, amire büszke, de van még sok megoldandó feladat. Mint mondja, a DK vezetősége lemondott, így van min elgondolkodnia a jövőt illetően.

Polgármesteri gondolatok

Cser-Palkovics András polgármester szerdán tette közzé közösségi oldalán a következő bejegyzést: „Őszintén hiszek a lokalitásban, a közelet helyi szintjében, a normalitásban, a nyugodt politikai vitákban, a helyi fejlesztések jelenlétében, de be kell látnom, hogy ez most senkit sem érdekelt. Erre a gondolkodásra most nincs kereslet, ez nem trendi. Át kell gondolnom tehát, hogy polgármesterként dolgozom-e a jövőben.”

Magyar Péter: „A magyar emberek történelmet írtak”

Magyarország és a magyar emberek történelmet írtak, a Tisza párt óriási felhatalmazást kapott, ami óriási felelősséget jelent – mondta a választáson győztes Tisza párt elnöke hétfőn, Budapesten tartott nemzetközi sajtótájékoztatóján.

Magyar Péter hangsúlyozta: pártja egy sorsdöntő választáson meggyőző, fölülnyes győzelmet aratott, erős, kétharmados felhatalmazást kapott a magyar emberektől. Hangsúlyozta, hogy 3 millió 300 ezer szavazat érkezett a Tisza listájára, és soha ennyi ember Magyarországon nem szavazott egy pártra: „Ez egy óriási felhatalmazás, ami óriási felelősséget is jelent.”

Magyar Péter szerint a magyar emberek sok mindenről döntöttek, ezek közül talán az egyik legfontosabb, hogy Magyarország helye

Európában van, volt és lesz. A Tisza-kormány egyik legfontosabb feladata annak a nyolcezer milliárd forintnak, körülbelül húszmilliárd eurónak a hazahozatala, ami nélkül a gazdaság nem működik – szögezte le. A párt előtt álló feladatok közül kiemelte, hogy elindítják Magyarország csatlakozását az európai korrupcióellenes ügyészséghez, felállítják a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és -védelmi Hivatalt, az Alaptörvénybe pedig beleírják, hogy nyolc évnél tovább senki ne lehessen miniszterelnök. Magyar Péter kiemelte: változni fog a kormányzati struktúra, a Tisza-kormányban szakminisztériumok lesznek: lesz külön egészségügyi miniszter, oktatási miniszter, környezetvédelmi miniszter és vidékfejlesztési miniszter is.

Elmondta azt is: egyetért azzal, hogy Magyarország kimaradjon az Ukrainának szánt kilencvenmilliárd eurós európai uniós hitelből, és nem támogatja Ukrajna gyorsított uniós csatlakozását sem. Jelezte azt is, hogy megtartják és kijavítják a déli határkerítést, mindent elkövetnek az energiaforrások beszerzésének diverzifikációjaért – az a cél, hogy a lehető legtöbb helyről tudják beszerezni a kőolajat és a gázt, ami az ellátásbiztonságot erősíti. Miniszterelnökként Magyar Péter első külföldi útja a lengyel fővárosba vezet majd – erősítette meg a választáson győztes Tisza párt elnöke a nemzetközi sajtótájékoztatóon, hangsúlyozva, hogy újjáépítené a magyar-lengyel kapcsolatokat.

Orbán Viktor: „Kezdődik a munka, újjászervezzük magunkat!”

„Kezdődik a munka, újjászervezzük magunkat, és küzdünk tovább a magyar emberekért!” – írta Orbán Viktor közösségi oldalán hétfőn este. Közölte azt is, hogy április huszonnyolcadikán a Fidesz választmányi ülést tart.

„Mára kiderült, hogy a tegnapi választáson több mint 2 millió 250 ezer szavazó támogatta a Fidesz-KDNP listáját és jelöltjeit” – mondta a miniszterelnök a hétfőn közzétett videóban, hozzátéve: a nemzeti oldal

politikai közössége ma ekkora Magyarországon. Orbán Viktor köszönetet mondott a támogatóknak, majd emlékeztetett: 2014-ben ugyanennyi választópolgár támogatásával hatalmas választási győzelmet arattak, de tegnap ugyanez csak a tisztes helytálláshoz és a vereséghez volt elég. A nemzeti oldal szavazói mindig számíthatnak ránk – hangsúlyozta a Fidesz elnöke, hozzátéve, hogy pártja Magyarország legösszetartóbb politi-

kai közössége, évtizedek óta szolgálják hűségesen a magyar embereket, és a következő években is így tesznek majd: „Az a tervünk, hogy a szavazóinkkal közösen megvédjük a nemzeti oldal vívmányait. A következő hetekben újjászervezzük magunkat, elmegyünk minden választókerületbe, összehívjuk az önkénteseinket, aktivistáinkat, képviselőinket és jelöltjeinket, április 28-án pedig országos választmányi ülést tartunk.”

Pártvezetők az államfőnél

Sulyok Tamás köztársasági elnök szerdán délelőtt fogadta az Országgyűlésbe jutó pártok vezetőit.

Elsőként Magyar Péterrel, a legtöbb képviselői mandátumot szerző Tisztelet és Szabadság Párt elnökével tárgyalt a Sándor-palotában, ahol elhangzott: az egyértelmű választási eredményre tekintettel Magyar Pétert javasolja a miniszterelnöki tisztségre.

„Az Országgyűlés alakuló ülését a jogerős eredmény megszületése után a lehetséges legkorábbi dátumra fogom összehívni, az alakuló ülést

előkészítő egyeztetések azonban már a napokban megkezdődhetnek, melyeknek hagyományosan az Országház ad otthont” – fogalmazott Sulyok Tamás államfő.

A Tisza párt elnöke a találkozó után bejelentette: felszólította Sulyok Tamást, hogy a kormányváltás után önként mondjon le, ellenkező esetben ők távolítják el. Az új Parlament alakuló ülését május 4-én, 6-án vagy 7-én tarthatják, az előkészítő egyeztetések pedig már pénteken megkezdődnek.

Ezt követően Orbán Viktor kormányfővel, a

Fidesz elnökével és Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettestel, a Kereszténydemokrata Néppárt elnökével, majd a Mi Hazánk elnökével, Toroczkai Lászlóval is egyeztetett a köztársasági elnök. Toroczkai László tudatta: választási kifogást nyújtottak be a Nemzeti Választási Bizottsághoz, a hivatalos végeredmény kihirdetésekor pedig meg fogják fellebbezni azt. Mint mondta, azért indítják el az eljárást, hogy fellépjenek a Facebook közösségi platform mögött álló Meta ellen, amely akadályozta a Mi Hazánk kampányolását.



Jelölő szervezet	Mandátum	Arány
TISZA	137	68,84%
FIDESZ KDNP	56	28,14%
MI HAZÁNK	6	3,02%

Várhatóan így alakul az Országgyűlés összetétele, de ez még nem a hivatalos végeredmény, hiszen a levél-, a külképviseleti és az átjelentkezéses szavazatok feldolgozása szombaton fejeződik be. A Tisza 93, a Fidesz 13 egyéni képviselői mandátumot szerzett. A Mi Hazánk egyéniben nem nyert képviselői helyet, ők a listáról küldhetnek 6 képviselőt az Országgyűlésbe. A 2026-os országgyűlési választásról minden információ elérhető a Nemzeti Választási Iroda honlapján.

Visszatért az operett

VAKLER LAJOS

Kivételes színházi élményt kínált a hétvégén a Vörösmarty Színház: Dolhay Attila és Ferenczy-Nagy Boglárka közös rendezésében visszatért az operett, és a műfaj egyik legendája, Ábrahám Pál műve, a Viktória került színre kettős-hármas szereposztásban, míg a népszerű dallamokat az Alba Regia Szimfonikus Zenekar szólaltatta meg Ruff Tamás vezényletével.



A címszerepben Fischl Mónika Kossuth-díjas operaénekest is köszönhetjük, aki számára kivételes lehetőség, hogy a múlt és a jelen drámai találkozását, az azokhoz kapcsolódó elsöprő érzelmeket hitelesen tolmácsolhatja



Koltay hűséges tisztiszolgáját, Jancsit Keller János alakítja, Riquette szerepében pedig Vára di Eszter Sárát köszönhetjük, akik a sok megpróbáltatás után egymásra találnak



Feri, a nagykövet unokaöccse szerepében Andrássy Máté, míg O Lia San szerepében Decsi Edit varázsolja el egymást és a közönséget



A világháború után az orosz fogságba került Koltay László huszárcapitány (Dolhay Attila) és tisztiszolgája, Jancsi (Keller János) Tokióban talál menedékre



Trokán Péter John Cunlight, az amerikai nagykövet szerepét mértékadó eleganciával formálja meg, bemutatva, hogy lehet egy szívfájdító élethelyzetben döntést hozni



A happy end elengedhetetlen része a darabnak: Viktória és Koltay László végül egymásra talál!

Valóban feltámadt!

ROMHÁNYI ANIKÓ

Múlt pénteken kezdődött az ortodox húsvét, a keleti kereszténység legnagyobb ünnepe. A Keresztelő Szent Iván-templom a székesfehérvári szerb ortodox egyház központi temploma a Palotavárosi Skanzenben, ahol a hagyományokhoz híven Pavle Kaplan esperes celebrálásával kezdődött meg az újjászületés ünnepének hagyományos köszöntése. Sándorovits László, a Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke lapunknak elmondta: az ünnep arra tanít bennünket, hogy nincs új élet halál nélkül, valamint nincs újrakezdés áldozat nélkül.



Az ortodox húsvét fő üzenete a feltámadás és az új élet ígérete. Az ünnep arra emlékezteti a hívőket, hogy a szenvedés és a halál után megújulás és remény vár rájuk. A feltámadás nemcsak Krisztus győzelme a halál felett, hanem minden ember számára az örök élet ígését hordozza. Az ortodox húsvét gazdag hagyományokkal és látványos szertartásokkal jár, amelyek generációkon keresztül öröklődnek.



Az ortodox húsvét csúcspontja a feltámadási liturgia, amely nagyszombat éjszakáján, pontosan éjfélkor kezdődik. Ez a szertartás az ortodox egyház egyik legszentebb eseménye, és szimbolikusán Jézus feltámadását jelképezi. A szertartás kezdetén a templomban teljes sötétség uralkodik, amely a sírban fekvő Krisztusra utal. Az éjfél órában a pap meggyújt egy gyertyát, és átadja a híveknek, akik egymásnak továbbadják a lángot, míg az egész templom fényárban úszik. Ez a feltámadást, valamint a világság győzelmét szimbolizálja a sötétség felett.



A körmenet során a hívek és a papság körbejárják a templomot, háromszor megkerülve azt. Ez az esemény a Jézus sírjához tett látogatást idézi fel. A liturgia során a pap háromszor hangosan ki-mondja: „Krisztus feltámadt!” A hívők válasza: „Valóban feltámadt!” Ez a köszöntés az ortodox húsvét ikonikus eleme, amelyet az ünnep alatt a hívők gyakran használnak egymás között is.



A feltámadási liturgia részeként a hívek piros tojásokat, kulicsot, azaz édes húsvéti kalácsot és más húsvéti ételeket visznek a templomba, hogy a pap megáldja azokat. Az ételáldás a bőség és az öröm szimbóluma, amely a családi asztalhoz is elhozza a húsvét szentségét.



A szimandron egy fa (ritkábban fém) lap vagy deszka, amelyet fakalapáccsal ütnek. Az ortodox egyházban a hívek és szerzetesek hívására szolgál, a harang szerepét tölti be. Különösen nagyböjtben és húsvét előtt használják. Ott is alkalmazták, ahol harangozás tiltott volt.

A Julián-naptár alapján a tavasz nap-éj egyenlőség utáni első holdtöltét követő vasárnap tartják az ortodox húsvétot, így gyakran egy-öt héttel a katolikus húsvét utánra esik. A szertartások központi eleme a szent tűz, a húsvéti ételszentelés és a feltámadást ünneplő éjfél liturgia. Az ortodox egyházban húsvét nemcsak egy egynapos ünnep, hanem egy teljes hétig tartó időszak, amelyet Fényes hétnek neveznek. Ezalatt minden egyházi ajtó nyitva marad, szimbolizálva azt, hogy a mennyország kapui nyitva állnak a hívők előtt.

Húsvéti ételek és azok jelentése

Az ortodox húsvéti ételek elkészítése és elfogyasztása az ünnepi szertartások fontos részét képezi. A nagyböjt után a húsvéti ételek a bőséget és az ünneplést jelképezik.

Kulics (húsvéti kalács): a kulics egy édes, magasra nőtt kalács, amelyet mazsolával és cukormázzal díszítenek. A templomban megszentelik, majd a húsvéti reggelin vagy vacsorán fogyasztják el. A kulics Krisztus feltámadását és a mennyek országát szimbolizálja.
Pászka: ez egy túróból készült édesség, melyet formába öntenek és kereszt alakú díszítéssel látnak el. A pászka a bőség és az öröm jelképe.

Piros tojás: az ortodox húsvét egyik legismertebb szimbóluma a piros tojás. A piros szín Krisztus véréért, míg a tojás maga

az új életet és a feltámadást jelképezi. A családtagok gyakran „tojáscsatát” vívnak, ahol „a tét” az, hogy kinek a tojása marad egészben a koccanás után. A hagyomány szerint Mária Magdolna egy piros tojást vitt a római császár elé, amely Krisztus feltámadásának jelképévé vált. A tojás feltörése: a húsvét során a hívők összekocintják tojásaikat, ami Jézus sírjának megnyitását jelképezi. Az a személy, akinek a tojása ép marad, szerencsésnek tartja magát az elkövetkező évben.
Bárány- és húsételek: a bárány a húsvét hagyományos étele, mely Jézus Krisztust mint Isten bárányát szimbolizálja, aki életét adta az emberiségért. A nagyböjt után a húsételek fogyasztása az ünnepi lakoma fénypontja.

Mesterdalnokok

VAKLER LAJOS

A Vörösmarty Színház adott otthont hétfő este a Farkas Ferenc-bérlet harmadik hangversenyének.

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar előadásában, Dobszay Péter vezényletével Wagner 1868-ban diadalmas sikerrel bemutatott operája, A nürnbergi mesterdalnokok imponázns, ünnepi fényben ragyogó előjátékának dallamai csendültek fel, amely a szerző Tannhäuser című operájának nyitányához is kapcsolódik. A finn klasszikus zene történetének legnagyobb alakja, Jean Sibelius végső formájában 1905-



Baráti Kristóf előadása felejthetetlen élményt nyújtott

ben bemutatott Hegedűversenye egyike az életmű, egyben a hegedűrepertoár legtöbbet játszott alkotásainak. Érdekessége, hogy a darabot a világhírű magyar hegedűművésznek, Vecsey Ferencnek ajánlotta a mester, akit teljesen elbűvölt az akkor tizenkét éves csodagyerek játéka. A versenymű rendkívüli technikai nehézségeket felvonultató szólóját a magyar hegedűiskola világhírű képviselője, Baráti Kristóf hegedűművész adta elő.

A koncerten az Alba Regia Szimfonikus Zenekar előadásában a klasszikus muzsika barátai meghallgathatták Schumann 2. C-dúr szimfóniáját is.

Gyermekrajzok Csukás István

mesefiguráinak ihletésével

A Vörösmarty Mihály Könyvtár Mészöly Géza Utcai Tagkönyvtárában díjazták a Csukás István születésének kilencvenedik évfordulójára kiírt rajzpályázat legjobb alkotásait. Az óvodások és általános iskolások részére meghirdetett rajzversenyre százhuszonhét mű érkezett. A színes alkotásokat az érdeklődők április végéig nézhetik meg a könyvtárban.



A beérkezett rajzokból kiállítás nyílt a Mészöly Géza utcai könyvtárban, amely nyitvatartási időben április harmincadikáig látogatható

Március elején hirdetett rajzpályázatot a Mészöly Géza utcai könyvtár a Süsü, a sárkány, a Mirr-Murr kalandjai, A Nagy Ho-ho-ho-horgász, a Sün Balázs és sok más legendás mese alkotójának közelgő születésnapja alkalmából. Kalincsakné Molnár Zsuzsanna tagkönyvtárvezető elárulta, hogy nem volt könnyű dolguk, hiszen százhuszonhét pályamű érkezett, melyeket többször is átnéztek Müller Mária kolléganőjével, hogy megalapozott döntést hozhassanak. Az értékelés során figyelembe vették az egyes mesék ismeretét, az esztétikumot, a fantáziát, az ötletességet, a kreativitást, a korosztálynak megfelelő kivitelezést és a színek, eszközök megfelelő használatát is. Az óvodások és az általános iskola első osztályosainak kategóriájában első helyezést ért el Miklós Emma a Vizivárosi óvodából, második lett Veres Adrienn, a Felsővárosi iskola

tanulója, harmadik helyen pedig Fehér Cserne, a Talentum Református Általános Iskola kisdíkjára végzett. Különdíjat kapott Szönyegi Liza a Szárazréti óvodából.

Az általános iskola második osztályos és a feletti tanulóinak kiírt kategóriában első helyezést ért el Hajba Dániel, a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola tanulója, második helyen végzett Kovács Helga, harmadikként pedig Németh Hajnalka, a Telemi Blanka Gimnázium és Általános Iskola diákja, valamint Ódor Botond, a Felsővárosi Általános Iskola tanulója. Különdíjat kapott Giricz Linett, az István Király iskola diákja. (Forrás: ÖKK)

Alkotások a jobb közérzetért

PÁL LORÁND

A Szent György Alkotókör tagjainak festményeiből nyílt kiállítás a fehérvári kórház ebédlőjében múlt csütörtökön. A harminchárom képből álló tárlat április huszonegyedikéig tekinthető meg az intézményben minden nap 12 és 14 óra között.

Idén főként tájképeket ábrázolnak a Szent György Alkotókör tagjainak azon festményei, amelyeket a kórház egy kiállításon mutatott be az intézmény ebédlőjében. A tárlaton az alkotókör tizennégy tagjának harminchárom festménye

látható, amelyeket a balatonszabadi nyári táborukban készítettek.

„A festménykiállításnak nagy hagyománya van, húszéves múltja tekint vissza. Korábban a csákvári kastély, majd a balatonszabadi üdülő adott otthont az alkotóknak” – mondta el Fodor Szilvia, a Szent György Kórház ápolási igazgatóhelyettese. Östör Annamária egészségügyi tanácsnok szerint nagyon sokat jelent, hogy a művészek így módon támogatják a kórházat: „Nagy pártolója voltam mindig a kezdeményezésnek, jót tesz a hangulatnak, a betegeknek, a kollégáknak is!”



A Szent György Alkotókör festménykiállítása április huszonegyedikéig tekinthető meg, ezt követően az alkotók a műveket a kórházi osztályoknak ajándékozzák, így azok a betegellátó terek hangulatát teszik majd barátságosabbá

Húsvét a béke jegyében

VAKLER LAJOS

A Vörösmarty Társaság szervezésében és rendezésében a Szent István-székesegyház adott otthont annak a hangversenynek, amelyet a húsvét, a feltámadás, a tavasz és a béke jegyében hívtak életre.

Cser-Palkovics András polgármester köszöntőjében örömeinek adott hangot, hogy a gondokkal terhelt időben egy ilyen találkozó részesei lehetnek a fehérváriak. Az est moderátora, Sebők Melinda, a Vörösmarty Társaság elnöke megerősítette: fontos, hogy egy ilyen összefogással, kulturális üzenettel is megerősítsék elkötelezettségüket.

A vendéglátó Vörösmarty Társaság kórusa a meghívott Ökumenikus Kórus tagjaival, Tóka Szabolcs orgonakíséretében a kórusirodalom gyöngyszemeivel kedveskedett a közönségnek. A koncert meghívott

díszvendége Pitti Katalin volt, aki a Bánk bán örökbecsű dallamvilágának megszólaltatása mellett Petőfi A magyarok Istene című versével is hitet tett a béke mellett. „Hálás vagyok, hogy megkértek erre, ugyanis olyan rettenetes világban élünk, olyan sok szomorúság van a mindennapokban, hogy e fölött muszáj, hogy ragyogjon valami, hogy tehessük a dolgunkat tiszta szívből és lélekből. Nekem a legszebb dolog a békéért, a szeretetért énekelni egy templomban, mert ehhez mi magunk is felemeljük a lelkünket, és úgy szólalunk meg, hogy talán mások lelkét is magunkhoz tudjuk ragadni. A Petőfi-vers nagyon régóta van a reper-toáron. Ez nem egy könnyű vers: A magyarok Istene arról szól, hogy él a magyarok istene, és hazánkat átölelve tartja, mert nagyon fontos a magyarságunkat, a nemzetünket védeni és kiállni érte.”



Pitti Katalin dalaiban megerősítette elkötelezettségét a béke iránt

A legjobb produciókat díjazták

SZABÓ PETRA

Több mint ezerkétszáz produkcióval készültek idén a fiatalok a Fehérvári Diáknapokra. A megmérettetés tavasszal zajlott, a rendezvénysorozat pedig szerdán díjátadóval zárult a Városháza Dísztermében.

Székesfehérvár belvárosában gyűltek össze az idei Székesfehérvári Diáknapok legjobbjai. A zárógálát a diákok produkciói színesítették. A Fesztiváldíjat a Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Nagydíját pedig a Kodolányi János Gimnázium, valamint a Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium nyerte.

Juhász Zsófia, a szervező Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ vezetője az eseménysorozatot lezáró díjátadón elmondta, hogy a kulturális seregszemle töretlen



A rendezvény egy összművészeti fesztivál, nemcsak a tehetségek bemutatásáról szól, hanem a közösségépítő szerepe is fontos

népszerűségnek örvend a fiatalok körében. A Díszteremben összegyűlt fiatalokat a város polgármestere köszöntötte. Cser-Palkovics András beszédében a produkciók színvonalának fejlődéséért gratulált a résztvevőknek. A diáknapokra tizenöt kategóriában jelentkezhetek a fiatalok. Huszonhárom általános és középiskola diákjai mérték össze tudásukat, a legjobbak pedig a gálán lehettek át elismeréseiket.

Bővült a fogyatékkal élők sportolási lehetősége

Ünnepélyes keretek között adták át szerdán a Vital Club SE által beszerzett parakajakokat, melyek segítségével az egyesület biztosítja a végtaghiányos és más fogyatékossgal élő emberek számára a kajakozás lehetőségét. A hajók elkészítését a Magyar Paralimpiai Bizottság is támogatta.

Tavaly a Vital Club SE elhatározta, hogy a Csónakázó-tavon megteremti a végtaghiányos és más fogyatékossgal élő emberek számára a kajakozás lehetőségét. A részben saját forrásból, részben a Magyar Paralimpiai Bizottság pályázatának köszönhetően megvalósult projekt során elkészült három egyszemélyes PK-1-es és egy páros PK-2-es kajakot szerda délután adták át a sportolóknak.

Szipola Antal elmondta: „A szabványos hajókhöz képest annyi a különbség, hogy a kormány rögzítve van, csak lapáttal lehet korrigálni, illetve egy kehelynek nevezett ülésbe helyezi el magát a versenyző, ami megfelelő deréktámaszt is ad. Nagy felelősséggel készülünk, az ötszörös világbajnok és olimpiai ezüst-



Mindegyik kajak Székesfehérvár színeit viseli

érmes Fidel László mellett a hosszú ideje fogyatékossgal élő gyerekek sportoltatásával foglalkozó Oszlánzi Adrienn is segítségünkre lesz szaktudásával.” Hajdu Botond, a para kajak-kenu válogatott szövetségi kapitánya szerint a Csónakázó-tó remek helyszín mindenkinek, aki szeretne belevágni a kajak-kenu sportba: „Nagyon fontos továbbá, hogy itt integráltan valósul meg ez a sportolási lehetőség a parasportolók, a mozgássérültek és az egyéb fogyatékossgal élők számára.”

(Forrás: ÖKK)

Tegyünk az egészségünkért!

ROMHÁNYI ANIKÓ

Újabb lehetőséget biztosít a város a prevencióra, hogy tegyünk az egészségünkért: ezúttal Kísfaludon lesz Egészségnap április huszonötödikén, szombaton. Jelentkezni április huszadikán, hétfőn 8 és 16 óra között a 70 4559 930-as telefonszámon lehet.

Egészségügyi szűrést szervez a Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda, valamint a Székes-

fehérvári Közösségi és Kulturális Központ április 25-én, szombaton 9 és 13 óra között a Kísfaludi Közösségi Házban. A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Kardiológia, állapotfelmérés, testösszetétel-mérés, boka-kar index meghatározása, csontsűrűségmérés, COPD-mérés, dietetika tanácsadás és mentális teszt is lesz.

A 2026-os díjazottak

Fesztiváldíj: Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Nagydíja: Kodolányi János Gimnázium (általános iskolás korosztály), valamint Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium (középkorú korosztály)

Közönségdíj: „Kodócska” (Kodolányi János Gimnázium)

Kategóriadíjasok:

Szólóének, társasének, kórus: Hermann László Vegyeskar (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola)

Vers- és prózamondás: Gyenge Laura (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Diákszínpad: „Színpadka” (Kodolányi János Gimnázium)

Könnyűzene: Szabó Kornél, Kutai Benjamin (Ciszterci Szent István Gimnázium)

Népdal, népzene, néptánc: Vidra Petra – Sallér László Boldizsár (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola)

Komolyzene, szólóhangszer, kamarazene: Fóris Simon (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola) – egyúttal az Alba Regia Szimfonikus Zenekartól és Dobri Dánieltől zsűri különdíjat is kapott

Sótájm: Sigmond Anna Szófia (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Képző-, nép- és iparművészet: Arc-poetika – Alkotócsoport (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Honismeret: Bárány Bence (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Irodalom, vers- és prózaírás: Sarf Janka (Lánczos Kornél Gimnázium)

Fotó: Csizmadia Bogica (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Médiakommunikáció: Nagy Rebeka (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Podcast: Bali Villó, Kovács Jázmin, Sarf Janka (Lánczos Kornél Gimnázium)

Különdíjasok:

Szólóének, társasének, kórus: Ciszterci vegyeskar (Ciszterci Szent István Gimnázium)

Vers- és prózamondás: Végh Hunor Csaba (Székesfehérvári Szakképzési Centrum Széchenyi István Műszaki Technikum)

Diákszínpad: Hunyadi Drámakör (Székesfehérvári Szakképzési Centrum Hunyadi Mátyás Technikum)

Könnyűzene: 320 Band (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Népdal, népzene, néptánc: Schneider-Zaj Ákos (Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium)

Komolyzene, szólóhangszer, kamarazene: Pujol Duó (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola) – egyúttal az Alba Regia Szimfonikus Zenekartól és Dobri Dánieltől zsűri különdíjat is kaptak

Sótájm: Super wings (Kodolányi János Gimnázium)

Képző-, nép-, és iparművészet: Orosz Viola (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Honismeret: Molnár Simon (Kodolányi János Gimnázium)

Irodalom, vers- és prózaírás: Schneider-Zaj Ákos (Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium)

Fotó: Kamocsa Botond Leó (Gorsium Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Médiakommunikáció: Simkó Ádám Zsolt (Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium)

Podcast: Hedrich Míra, Nagy Fanni Nóra (Lánczos Kornél Gimnázium)

Zsűri különdíjasok:

Komolyzene, szólóhangszer, kamarazene: (az Alba Regia Szimfonikus Zenekar és Dobri Dániel különdíja) Balogh Ádám-Balogh Máté (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola), Mudi Bese Botond (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola), Piazzola Duó (Székesfehérvári Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola), Zimmermann Dávid (Székesfehérvári Szakképzési Centrum Perczel Mór Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium), Szabadi Dóra (Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola)

Honismeret: (Smohay András különdíja) Say Júlia (Székesfehérvári Vasvári Pál Gimnázium)

Irodalom, vers- és prózaírás: (Fiala Borcsa különdíja) Nagy Alexandra (Kodolányi János Gimnázium)

Földes Szabó János fehérvári oroszlánjai

NÉMETH ZOLTÁN

Az első világháború fehérvári áldozatainak állítanak emléket Földes Szabó János oroszlánjai, melyek felállításának befejezése már Bory Jenő vezetésével valósult meg.

Földes Szabó János szobrász 1883. május 25-én született Polgárdiban. Alkotásaiból – legalább is a köztereken fellelhetőkből – sajnos nem sok maradt fenn: az 1924. október 14-én, mindössze negyvenegy évesen elhunyt szobrászművész alkotásaiból hármat tart számon a Köztérkép. Érdekeség, hogy ezek közül kettő sok hasonlóságot mutat. Nem csupán a felállításuk oka, hanem kivitelezésük, témájuk is hasonló. Két oroszlánról van szó, melyek közül az egyik a Zichy ligetben az első világháborúban harcoló 17. honvéd gyalogezrednek állít emléket, míg a másik az I. világháborúban részt vevő magyar zsidó katonák előtt tiszteleg. A két alkotás közül most az utóbbit mutatjuk be.



A felállítás időpontja 1924 környékére tehető



Az alkotás a korához képest jó állapotban van

Az Illyés Gyula téren, az izraelita temető 3. percellájában található alkotásról így ír a Köztérkép: „A zsidó temetkezési szokások szerint zsidó temetőben kell eltemetni a zsidó vallású elhunytat. Temetni akkor lehet, ha tíz zsidó férfi kíséri utolsó útjára az elhunyt személyt. Emiatt nem temetnek már vidéki zsidó temetőkben, és valószínűleg emiatt került itt felállításra az I. világháború után a hősi emlékmű a hősök sírjai fölött. A székesfehérvári zsidó temető kialakítására 1841-ben került sor. Ebben a temetőben helyezték örök nyugalomra az I. világháborúban elhunyt zsidó hősokeket, akiknek sírjait sírkövek jelzik. A sírköveken egyenként olvashatók a nevek. A zsidó temetkezési szokások szerint felirattal kell ellátni a fejét, mert egyébként bálványnek tekintik. A sírok középpontjában került elhelyezésre a hősi emlékmű, melynek talapzatán felsorolták a hősök neveit, felettük felirat: „Mind hősök ők, mind férfiak.” A nevek melletti felirat: 1914–1918.”

Az oroszlán mintegy két méter magas talapzaton kapott helyet. A két alkotás hasonlóságát – mely bőven magyarázható ugyanazon alkotó személyével – így írja le a Köztérkép: „Az emlékműnek a figurája sok hasonlóságot mutat a 17-es gyalogezred oroszlán figurájával, bár az jóval monumentálisabb, de a két alkotás fő

vonalában ugyanazt a letisztult megformálást mutatja. A 17-esek emlékművét először 1918. november 18-án avatták fel, mikor a katonák hazaértek a frontról. Erről Damó Elemér utász százados írt emlékirataiban, melyet fia, ifjabb Damó Elemér nyugállományú ezredes talált meg, majd adta közre. 1926-ban az MTI híre szerint meg is koszorúzták a Zichy ligetben álló emlékművet, csakúgy, mint a katonai temető obeliszkjét. Valószínűleg először olcsóbb kivitelben – műköből – készült el az oroszlán figurája. Később – a szobrász, Földes Szabó János 1924-es halála miatt – a bajtárs, Bory Jenő faragta gránitba a figurát, és veste saját betűivel annak nevét a talapzatba. Az itt látható emlékmű műköből készült, és feltételezhetően vagy közel egy időben készült a 17-esek eredeti emlékmű szobrával, vagy azt a szobrot helyezték ide át. Hogy mikor állították fel az emlékművet, arról sajnos információ nem áll rendelkezésre, mivel a zsidó iratok, dokumentumok a II. világháború idején megsemmisültek. Nagy valószínűséggel 1924-ben, vagy előtte állították fel az emlékművet.”

Ez az alkotás kevésbé ismert, mint Földes Szabó János a város központibb részén látható másik oroszlánja, azonban legalább olyan fontos mementója az első világháború fehérvári áldozatvállalásának. A szobor állapota korához képest kiváló.

Társadalmi felelősségvállalással a szép iskolai környezetért

A SZÉPHÓ Zrt. társadalmi felelősségvállalási tevékenysége keretében április kilencedikén önkéntesprogramot szervezett, melynek során a cég közép- és felső vezetői aktív szerepet vállaltak egy nemes cél megvalósításában.

A kezdeményezés keretében az Arany János Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézmény udvarának megszépítésére került sor, hozzájárulva ezzel a tanulók számára biztosított kör-

nyezet minőségének javításához. Az iskola örömmel és nyitottsággal fogadta a megkeresést, hiszen közös érdek, hogy a gyermekek rendezett, barátságos és inspiráló környezetben tölthessék idejüket. A résztvevők lelkesedéssel vetették bele magukat a munkába, és rövid idő alatt látványos eredmény született: megújultak a padok, felfrissült a virágokkal teli magaságyás, valamint egy játszótéri famászóka is új életre kelt az ecsetvonások nyomán. A SZÉPHÓ Zrt. számára kiemelt jelentőséggel bír a közösségi szerep-



A magaságyás és a padok is új életre keltek



Az összefogás csodákat teremt!

vállalás: rendszeresen szerveznek véradásokat, ruhagyűjtéseket és jótékonyági akciókat, amelyekkel különböző társadalmi célokat támogatnak. A jelen kezdeményezés során fizikai munkájukkal és elkötelezettségükkel járultak hozzá a közösség támogatásához. A hasonló jellegű programok nemcsak a támogatott intézmények számára teremtenek értéket, hanem a munkavállalóknak is fontosak, mivel erősítik az együttműködést és a közösségi szemléletet. Együttal-

lehetőséget biztosítanak arra, hogy a kollégák a mindennapi munkakörnyezetben kívül, kötetlenebb formában is kapcsolatot építsenek egymással.



SZÉPHÓ

m59
ÜZLETI PARK
ALBA IPARI ZÓNA

KIADÓ!
5000 m²-es raktár
dokkoló kapukkal

+36 20/402-4333
www.m59.hu

**MEGBÍZHATÓ,
STABIL,
ÁTLÁTHATÓ
TÁRSASHÁZKEZELÉST
SZERETNE?**

**70 ÉVES SZAKMAI MÚLT,
TÖBB MINT
100 KEZELT HÁZ.**

Kérje ajánlatunkat
elérhetőségeinken:
tarsashazkezeles@szepho.hu
+36 22 541 300

SZÉPHÓ

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással

NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51
▶ ellenorzes@privatposta.hu

Floralia

Köszöntsük együtt a tavaszt!

Május első hétvégéjén rendezik a Szent István Király Múzeum hagyományos tavaszköszöntő ünnepét, a Floraliát Tácon, a Gorsium Régészeti Parkban. Május másodikán és harmadikán is lesz császári felvonulás, gladiátorjáték, római csatajelenet, kelta lovasbemutató, rabszolgavásár és családi nyomozós kalandjáték is.

Május első szombatján és vasárnapján ismét élettel telik meg a Gorsium Régészeti Park: Floralia ünnepén császári bevonulás, gladiátorjáték, ókori színházi előadás is várja a látogatókat. A május 2-án és 3-án zajló különleges időutazás résztvevői elmerülhetnek az ókori Pannónia vásári forgatagában is. Floralia ünnepe az ókori Róma egyik leglátványosabb eseménye volt. A Flora istennő tiszteletére rendezett pompás ünnepség hagyományát őrzi és eleveníti fel hosszú évtizedek óta a gorsiumi rendezvény. Mindkét napon 10 órakor kezdődnek a programok Septimius Severus császár felvonulásával, akit kíséretével együtt fogadnak Pannonia tartomány és Gorsium előkelői. Áldozatot is bemutatnak a császár és az ünnep üdvéért a Díszkutat előtt, amelynek a végén a császár átvonul a színházba. Háromnegyed tizenegytől gladiátorjáték lesz a színházban – a császár ajándékaiként a tartomány népének – majd alaki szemlét és formációs bemutatót tartanak a légiósok a légiótábornál. Dél után húsz perccel Caracalla és Geta, a császár fiai és társuralko-



A gladiátorok összecsapása minden évben az egyik legkedveltebb program

dói gladiátorjátékot adományoznak a tartománynak, amelyet a híres pannoniai gladiátorcsapat, a negyvenéves Familia Gladiatoria mutat be, délután 2 órától pedig megnézhetjük a Nagy Moemax – Gorsiumi történetek IV. című darabot, amelyet Matuz János írt és rendezett. Háromtól kora római csatajelenet lesz a Forum előtt, utána pedig áldozatot mutatnak be Flora istennőnek a természet újjáéledéséért. De lesz kelta lovasbemutató, és a légionáriusok is megmérkőznek Pannonia lovasaival. Számos kísérőprogram is várja az időutazásra érkezőket: a hagyományörzők táborában bemutatják a tábort életet, a korabeli ruhákat, fegyvereket és egyéb hadigépezeteket, de gladiátorképzést is láthatunk.

Sport

Teke péntekenként

A Nyitott tornatermek program keretében péntekenként már tekezhettek a sportolni vágyók, míg szombaton és vasárnap a teremlabdarúgás és a kosárlabda kedvelőit várják az országosan egyedülálló, díjmentes sportolási lehetőséget kínáló programsorozat keretében Székesfehérváron.

Áprilisban is számos helyszínen várják a sportolni vágyókat az országosan egyedülálló, díjmentes sportolási lehetőséget kínáló Nyitott tornatermek programso-

rozat keretében. Több mint húsz helyszínen számos sportág közül választhatnak az érdeklődők. Péntekenként már tekezhettek is a sportolni vágyók, míg szombaton és vasárnap a teremlabdarúgás és a kosárlabda kedvelőit várják. A Nyitott tornatermek helyszíneiről és időpontjairól a város honlapján kaphatnak részletes információt az érdeklődők: www.szekesfehervar.hu/nyitott-tornatermek.

Kos 3. 21. – 4. 20.

Akkor jársz el okosan, ha a felmerülő kérdésekben nem foglalsz állást addig, amíg a dolgok minden részlete ki nem bontakozik. Könnyen lehet ugyanis, hogy csak kis adagokban sikerül megismerned a valóságot, és aki gyorsan lép, rossz irányba indulhat.

Bika 4. 21. – 5. 20.

Bár szinte biztosan jó úton haladsz, kiderülhet, hogy a célod elérése – legyen az munkával kapcsolatos vagy magánéleti – több időt vesz igénybe, mint szeretnéd. Bár néha biztosan felmerül benned a kapituláció gondolata is, de ne add fel ilyen könnyen a terveidet!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Kibillenthet a lelki nyugalmadból valaki, aki nehéz helyzetbe került, és attól tartasz, hogy mindez veled is megtörténhet. Talán így van, de a pánik a lehető legrosszabb tanácsadó! Légy körültekintő, tartsd be a szabályokat, és hallgass a józan eszedre!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Napjaid igen intenzív, de légy körültekintő, és iktass be szüneteket, pihenőket! Ha túlságosan komolyan veszed a dolgokat, olyan hibába futhatsz bele, amit könnyen elkerülhetnél.

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Igyekezz rugalmasan hozzáállni a változáshoz, ami váratlanul átalakítja a programodat, a feladataidat. Egy hír vagy egy nem várt esemény dob követ a felővedbe, és felborzolja a hullámokat. Használd fel, építsd be az életedbe azt, ami most jön!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Úgy érezheted, hogy bármilyen intenzitással is vetted bele magadat a munka sűrűjébe, valami láthatatlan erő vagy valaki a közeledben visszahúz, és folyamatosan igyekszik csökkenteni a teljesítményedet. De nem lehet téged olyan könnyen kizökkenteni, ha egyszer elhatároztál valamit!

Mese

Európai mesetúra

Ismét várja az érdeklődőket a Mese-kuckó. Április tizennyolcadikán, szombaton délelőtt 10 órától újra varázslatos mesék, varázslatos világok, érdekességek várják a meserajongókat Európa országaiból.

A résztvevők képzeletbeli hétmérföldes csizmákban útra kelve végigjárják Európa sok országát, megismerik meséiket, játszanak, vetélkednek és alkotnak a Mese-kuckó következő foglalkozásán. Az ingyenes programra minden gyermeket vár a Fő utca 3. szám alá a Tarsoly Ifjúságért Egyesület.

Cserehere

Lemez, kazetta, könyv

Ismét lesz Székesfehérvári Hanglemezborze a Köfém Művelődési Házban.

Április 19-én, vasárnap hanglemezborzét tartanak a Köfém Művelődési házban 10 és 14 óra között azok számára, akik kincsekre, esetleg ajándéokra vadásznak. A Székesfehérvári Hanglemezborzén lehetőség lesz cserére, vásárlásra és eladásra is. A látogatók több ezer zenehordozó eszköz és könyv közül válogathatnak.

Kiállítás

Irány a könyvtár!

A Széna téri könyvtárban könyvkiállítás, a Tolnai utcaiban pedig képeslap-kiállítás nyílt, melyeket érdemes áprilisban megnézni!

Határhelyzetek címmel április 30-ig látható egy válogatott könyvekből összeállított kiállítás a Széna téri könyvtárban. A Magvető Könyvkiadó által elindított könyvsorozat célja, hogy olyan nemzetközi és részben magyar műveket adjon közre, amelyek fizikai, társadalmi, identitásbeli vagy lelki értelemben vett határhelyzeteket dolgoznak fel. A kiállításon ehhez a témához kapcsolódó könyveket ajánlanak az olvasók figyelmébe. Állati üdvözet a nagyvilágból címmel látható a Tolnai utcai könyvtárban az a képeslap-kiállítás, amelyet Sárosi István különleges gyűjteményéből válogattak össze a tárlat létrehozói. Az anyag a Föld napjához kapcsolódik: különleges, sokszínű, ritkán látható állatokat ismerhetünk meg a képekről. A képeslapokhoz ismeretterjesztő szöveg is kapcsolódik.

Kultúra

Várja a pályaműveket a Fehérvár Szalon

Május ötödikéig várják a Székesfehérváron élő, az itt dolgozó vagy a városhoz kötődő alkotók pályamunkáit, melyekből a zsűrizést követően május huszonkettedikén nyílik meg a tárlat a múzeum Országzászló téri épületében. A szervezők örömmel veszik fiatal, kísérletező, illetve kiállításokon ritkábban szereplő alkotók jelentkezését is – olvasható a felhívásban.

A Fehérvár Szalon több évtizedes múltja visszatekintő kiállítás, melyet kétfévente, a város önkormányzatának támogatásával rendeznek meg annak érdekében, hogy bemutatkozási lehetőséget biztosítsanak a Székesfehérváron élő vagy a városban dolgozó, illetve Fehérvárhoz kötődő alkotóknak. Egy-egy művész két különálló pályaművet vagy egy két részből álló munkát adhat be, amely az elmúlt két évben készült, kiállításra alkalmas és arra méltó, kész állapotban van, és még nem szerepelt más városi tárlaton. A műveket május 4-én és 5-én, hétfőn és kedden lehet leadni a Szent István Király Múzeum Országzászló téri épületében, ahol május 22-én tartják majd a 2026-os Fehérvár Szalon megnyitóját és a díjak átadását.

A szervezők örömmel veszik fiatal, kísérletező alkotók jelentkezését is. Bővebb információval Domány Adél művészettörténész szolgál az alábbi elérhetőségeken: domany.adel@szikm.hu, 70 4532 516.

Muzikaszó

Nyílt nap a zeneiskolában

Szülők és leendő zeneiskolás gyermekeik közösen tekinthetnek be a zeneiskolai életbe. Április tizenhatodikán és április tizenhetedikén 14 és 18 óra között nyílt egyéni hangszeres órákra mehetnek be az érdeklődők.

Hamarosan elérkezik a zeneiskolai beiratkozás ideje. Az április 22-23-24-i alkalmassági meghallgatások előtt, április 16-án és 17-én nyílt napot tartanak a Hermán László Zeneiskolában. Csütörtökön és pénteken 14 és 18 óra között várják azokat, akik szeretnék egy kicsit betekinteni a zeneiskolai életbe az egyéni hangszeres órák keretében.



2026. április 16–22.

Bolondballagás

Kreativitás nyereményekért

Székesfehérvár városa április huszonnyolcadikán, kedden ismét megrendezi a végzős középiskolások egyik legnagyobb közösségi eseményét, a Bolondballagást. Jelentkezni április tizenhetedikéig, péntekig lehet.

Érdeemes lesz felölteni a legőrültebb, legviccesebb jelmezeket és kitalálni egy igazán jó produkciót, ugyanis több százezer forint nyeremény vár a legkreatívabb osztályokra. A Bolondballagást szervező Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ arra biztatja a fiatalokat, hogy készüljenek egyedi színpadi produkciókkal, legyenek fantáziadúsak, és tegyenek meg mindent a város egyik legőrültebb belvárosi bulijáért.

A város önkormányzata jelentős összegekkel támogatja a legkreatívabb csapatokat. A pénzt az érettségi bankettre költhetik a végzősök. Az első helyezettek százhetvenötezer, a másodiknak százhuszonötezer, míg a harmadik



Idén is érdemes kreatívnak lenni: a nyertes osztályok a bankettre költhetik jutalmukat

helyezettnek százezer forint jár. Idén egy különleges meglepetéssel is készülnek: a belvárosi helyszínen felállított egyedi fotófalnál a diákok megörökíthetik a legőrültebb pillanatokat, majd a frissen készült fotókat azonnal elhelyezhetik egy hatalmas, közös installáción. Jelentkezni április 17-én, pénteken 24 óráig lehet az SZKKK honlapján található úrlapon.

A Bolondballagás programja

- 8.30: Gyülekező az Alba Plaza előtti téren
- 8.45: Menet zenével és táncsal a Liszt Ferenc utcán, a Városház téren és a Fő utcán át a Magyar Király Szálló előtti térig
- 9 óra: Kezdődnek a vidám műsorszámok és bemutatkozások a színpadon. A fellépések között és az eredményhirdetésig interaktív DJ-program pörgeti fel a hangulatot. Nemcsak a zene szól, hanem a résztvevők is a show részesei lesznek.
- 12 óra: Eredményhirdetés: kiderül, kinek ítéli a négytagú szakmai zsűri a dobogós helyezéseket és a pénzjutalmakat

Természet

Vadvédelmi nyílt nap

Ingyenes családi nap lesz április tizennyolcadikán, szombaton a Sóstó Vadvédelmi Központ negyedik születésnapja alkalmából. Ismeretterjesztő programok, interaktív standok, érdekes előadások és madárgyűrés is várja majd a résztvevőket.

Csete Gábor, a Vadvédelmi Központ vezetője elmondta, hogy izgalmas ismeretterjesztő programokkal várják a látogatókat,

akik az állatokkal is megismerkedhetnek: „Azokat az állatokat, akiket behoznak hozzánk, az év 365 napján ellátjuk. A legfontosabb célunk, hogy mihamarabb visszatérjenek a természetes élőhelyeikre. Vannak azonban olyanok, akiket nem lehet visszaengedni, ők itt maradnak a Sóstó Vadvédelmi Központban, ahol ellátjuk és bemutatjuk őket.”

Születésnap nyílt nap a Sóstó Vadvédelmi Központban

2026. április 18., szombat
10.00-15.00

A programok regisztráció nélkül, díjmentesen látogathatóak

Programok

10.00-11.00
Szakvezetés a Vadvédelmi Központban

11.00-12.00
Dr. Váci Olivér ismeretterjesztő előadása: Az év emlőse

12.30-13.30
Szakvezetés a Vadvédelmi Központban

13.30-14.00
Klein Ákos ismeretterjesztő előadása: Mit tanulhatunk a gyöngybaglyoktól?

14.00-14.30
Dr. Flesch Márton ismeretterjesztő előadása: Barátom a gyöngybagoly

14.00-15.00
Szakvezetés a Vadvédelmi Központban

Kedvező időjárás esetén egész napos madárgyűrés bemutató az MME standnál

Zeneszöveg Ambrus Lászlóval - Andalúz dallamok és saját inspirációk flamenco gitárral

STANDOK

- Aptéráptás Háza
- Erdőmentők
- Bakonyi Denevérvédelmi Alapítvány
- MME Harkályvédelmi Szakosztály
- Szivecske Filmhely
- Sóstó Látogatóközpont
- Szépség és Ménesbírók és Állatvédelmi Alapítvány
- Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány
- Balaton felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság
- Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület
- Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.

8000 Székesfehérvár, Apátcsanak köz 37
36-70-320-2799
vadvadelmi.kozpont@szkkk.hu

Csete Gábor elmondta, hogy a rendezvényen hallhatunk az év emlőséről, tanulhatunk a gyöngybaglyokról, szép idő esetén pedig lesz madárgyűrés is

Vörösmarty Rádió
FM 99,2

CSAK STÍLUSOSAN!

Pánczél Anikó stílus tanácsadó és Sasvári Csilla vár mindenkit

varázsnaponként
12 óra után!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Elképzelhető, hogy a napjaid során valamilyen zavaró körülmény lép fel, ami akadályoz a munkádban. De ne hagyd, hogy egy külső hatás vagy valakinek az ármánykodása eltérítsen a szándékaidtól! Légy határozott, és véd ki elegánsan a próbálkozásokat!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Igyekezz minden hírt vagy pletykát egy kis távolságtartással kezelni, mivel jó az esélye annak, hogy hamis információk tömege érkezik hozzád, melyeknek talán pont az a célja, hogy kibillentenek a nyugalmi állapotodból. Várj, amíg egy információt több helyről is megerősítenek!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Könnyen lehet, hogy egy hozzád közelálló gonosz megjegyzését megsemmisítő erejűnek érzed majd. Ha hagyod, hogy ez megtörténjen, pont az illető forgatókönyve szerint játszol. Ne tedd!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Lehet, hogy most az apróbb hibák és a bosszantó kellemetlenségek idősza jön, de mindez nem kell túlságosan komolyan venni. Próbáld a dolgok vicces oldalát megfogni, és nevetve nézni a tárgyak lázadását magad körül! A káosz csak pár napig tart, a problémák nagy része megoldódik magától.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Egy olyan emberrel kerülhetsz kapcsolatba, aki nagy hatással lesz az életedre. Talán inspirációt, mintát vagy tanácsot ad neked, de az is lehet, hogy egy lehetőségről értesít. Akárhogy is lesz, vedd komolyan, de ne feledd, neked a saját utadat kell járnod!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Egy váratlan helyzet adódhat, mely extra erőfeszítést kíván tőled. Talán egy gyors döntést is meg kell hoznod, ami viszont veszélyeket rejt, ha nem vagy elég körültekintő. Kövesd a régi szabályt: inkább kétszer mérj, mielőtt egyszer vágasz!



A bronz és a kő mesterének egyetlen fehérvári alkotása

NÉMETH ZOLTÁN

Paulikovics Iván szobrászművész harminchárom ismert alkotással gazdagította hazánk köztéri művészetét. Ezek közül egy, a Holokauszt Áldozatainak Emlékműve található Székesfehérváron.

Paulikovics Iván 1953. december 24-én született Budapesten. Művészeti tanulmányait 1968 és 1972 között az Iparművészeti Szak-középiskolában kezdte, majd öt éven át a Magyar Képzőművészeti Főiskola növendéke volt. 1980 és 1983 között Derkovits-ösztöndíjasként tevékenykedett, miközben 1981-ben megkapta az Ösztöndíjasok Kiállításának nívódíját. Rengeteg további elismeréssel is értékelték alkotói munkáját.

A Köztérkép így foglalja össze pályáját: „1979 óta kiállító művész. Elsősorban kisplasztikákat és monumentális kompozíciókat készít, de a szobrászat minden ágazatában mesterien dolgozó művész. Műveinek anyaga leginkább a bronz, de számos művében együttes bronz-kő anyaghasználat figyelhető meg. Művészete figuraközpontú, realista szemléletű. Alakformálását, műveinek atmoszféráját általában groteszk-ironikus hangvétel színezi, egy-egy kompozíción belül is megfélemlítő léptékváltást alkalmaz. Intellektuális beállítottságú, gyakran a humor és a groteszk irányába csúszó szobrászatának legfontosabb eleme az ellentétek között áramló feszültség, amely révén az antik világból ismerős forma- és értékrend sajátos, a modern ember ambivalens világlátását tükröző átértelmezésben jelenik meg művein. Ez a kettősség jellemzi asszociatív erejű portré-emlékműveit és portré-szobrait is: arcmai a jellem és az álarc, a morális stabilitás és az illékony pillanatnyiság eredeti ötvözetei.” A Köztérkép összesen harminchárom köztéri alkotását jegyzi, ezek közül egy található Székesfehérváron. Ez nem más, mint a Holokauszt Áldozatainak Emlékműve, mely a székesfehérvári zsidó temető ravatalozója előtt található. Az emlékmű jelentése egyértelmű: a végállomást jelzi, ahová megérkeztek a deportált áldozatok. Az alkotást 2014. november 13-án avatták fel, vagyis a város köztéri alkotásai között egy fiatalnak számító műről van szó. A Köztérkép így ír az emlékmű keletkezésének háttéréről: „Székesfehérváron az izraelita felekezetűek sorsa a német megszállást követően fordult rosszra.



Az alkotás fiatal korára való tekintettel kiváló állapotban van, Paulikovics Iván alkotói életművének egy darabja így még sokáig gazdagíthatja a város köztéri alkotásainak sorát

1944 májusának elején 2064 főt regisztráltak zsidóként. Megalakult a zsidótanács, melynek egyik feladata volt a zsidóság képviselése, és a tanácsnak kellett a gettóba való költöztetést lebonyolítania 1944. május 22. és 31. között. Kijelölték a gettóházakat: az Ősz utcában (ekkor itt még családi házak álltak), a Horthy Miklós téren (a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és a III. Béla király tér közötti terület), a Távirda utcában, a Ferenc József téren (ma Szent István tér), a Sütő utcában, a Palotai úton, az Ybl Miklós utcában, a Vilmos császár téren (Zichy liget és a Liget sor között), a Jókai utcában, a Kígyó utcában, továbbá a Basa és a Lövölde utcában (ekkor még ezekben az utcákban is családi házak álltak). A 654 betelepített zsidó család 2148 személyt takart. A gettóból 1944. június 6-án az embereket a Szabó-téglagyárba vitték, és ide kerültek Seregélyes, Kápolnásnyék, Ercsi, Érd, Mór, Bicske, Dunapentele (ma Dunaújváros része) zsidó származású lakosai is, 1675 fő. A téglagyárban június 10-e és 13-a között élelmezés nem volt. A koncentrációs táborokba az embereket 1944. június 14-én szállították el. Az útra fejenként 2 kg kenyeret és 0,25 kg margarint osztottak. (...) Huszonhat személyrel kivételt tettek. Őket a cionista Komoly Ottó és Kasztner Rezső vezette Budapesti Zsidó Segély és Mentőbizottság az SS-sel folytatott tárgyalások következményeként kiemeltette a deportálandó tömegből, és a „zsidó kivándorlók” fővárosi, Columbus utcai táborába szállította. (...) Június 23-án a végyes házasságok

és gyermekeiket (számuk ismeretlen) a székesfehérvári mentelepre gyűjtötték egybe. Csoportjukat – amely főleg kikeresztelkedett

nőkből és leánygyermekből állt – Kecskemétre szállították. További útjuk a halálgyárba vezetett, ahogyan a mentesített zsidóké is.”

Verseny a történelmi kövek között

RÁBA HENRIETTA

Döntőjéhez érkezett az Alba Regia Középiskolai Történelemverseny szerdán. A záró tudáspróban Fejér és Veszprém vármegyei, 9-11. évfolyamos diákok mérhették össze tudásukat.

Az Alba Regia Középiskolai Történelemversenyt a Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központ negyedik alkalommal szervezte meg. Idén kétszáznyolcvan diák jelentkezett, hogy megmértesse történelemtudását. Főcsök Tímea, a központ szaktanácsadója elmondta: „Törekszünk arra, hogy ebben az évben például mohácsi témakör is szerepeljen a feladatok között. Azokat a témaköröket emeltük ki, amelyek közép- és emelt szinten is megjelennek az érettségiben.”

A diákok a Koronázobazilika Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában adhattak számot tudásukról. A fia-

talokat Mészáros Attila alpolgármester köszöntötte: „Egy ilyen versenyt rendezhetnénk egy iskola termében is, de nem ezt tesszük, hanem már második alkalommal egy ilyen méltó helyen rendezzük meg. A nemzet történelmi fővárosában, annak egy ikonikus épületében, ahol az egykori koronázobazilika kövei emlékei tekintenek ránk.”

A tehetséggondozó versenyen idén, a mohácsi csata ötszázadik évfordulóján az akkori történelmi események kerültek középpontba. Pokrovenszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója a döntő megnyitóján hangsúlyozta: „Bízom benne, hogy az egykori koronázobazilika kövei inspirációt és motivációt is adnak a versenyzőknek. Puskáznál talán nem lehet róluik, olyan feliratokat nem tartalmaznak, ugyanakkor olyan eseményeknek voltak szemtanúi, amelyek az ezeréves történelmünk meghatározó momentumai voltak.”



A megmérettetés két részből állt. Elsőként írásbeli fordulón vettek részt a diákok, majd szobán a vizsgabizottság előtt adtak számot tudásukról.

Szezonértékelés és jövőtervezés

Megtartotta hagyományos szezonzáró szurkolói ankétját a Hydro Fehérvár AV19. Az óriási érdeklődés mellett zajló eseményen értékelték a 2025/2026-os idényt, bejelentették az új sportigazgatót, de sok szó esett a következő évad céljairól és a jövő csapatáról is.

Csütörtök késő délután több mint ötszáz szurkoló jelenlétében búcsúztatta a 2025/2026-os szezonra a Hydro Fehérvár AV19 jégkorongcsapata. Az ankét kezdetén Gál Péter Pál klubelnök felidézte, hogy 2017-ben váltak Fehérvár AV19 sportklubbá, és ebben a kilenc esztendőben hétszer bejutottak az osztrák bázisú nemzetközi liga rájátszásába. Kiemelte, hogy erre mindössze négy csapat volt képes a ligában, ami jól mutatja, milyen szakmai munka folyik a klubnál. A következő idénynek szerényebb költségvetéssel vágnak neki a klub, ez azonban a céljaikat nem befolyásolja.

Szóba került, hogy két éve költöztek az újonnan épült MET Arénába, azóta a létesítményben több mint kétszáz rendezvényt tartottak, ezek összesen 295 000 érdeklődőt vonzottak – ebből 217 000-en a Hydro Fehérvár AV19 mérkőzéseire látogattak ki.



A szurkolók nemcsak találkozhattak a játékosokkal, de a mezeiket is megnyerhették

A meccsek nézőszáma folyamatosan növekszik, a 3686-os átlagnézőszám a hetedik legjobb a magyarországi sportcsapatok között – csak labdarúgóklubok előzik meg a Volánt. A klubvezető megköszönte a kilenc év után távozó Szélig Viktor

munkáját, aki nélkül az elmúlt évek sikereit nem értheték volna el. Ezt a munkakört a jövőben két tősgyökeres székesfehérvári veszi át: a szakmai munkáért sportigazgatóként Kiss Dávid felel, míg az eddigi csapatvezető, Balika Bence operatív igazgatóként folytatja a

munkát: a ligával való kapcsolat-tartás és a klub képviselője lesz a fő feladata.

A vezetőedzői teendőket a következő idényben is Ted Dent látja el, míg az eddigi másodedző, Tyler Dietrich távozik a klubtól. A keret tizennygy játékosa rendelkezik érvényes szerződéssel. Ezenfelül két új magyar játékosal már megállapodtak, a hivatalos bejelentés a következő napokban várható. A csapatkapitány, Erdély Csanád a hektikusan alakult alapszakaszról elmondta: őket is nagyon frusztrálta, hogy belekerültek egy rossz spirálba, és hiába tettek bele ugyanúgy a munkát, nem tudtak kikeveredni belőle. A rájátszásba jutásról döntő, Ferencváros elleni utolsó alapszakasz-mérkőzés végén mindez átfordult, az utolsó pillanatokban sikerrel vett akadály után megnőtt az önbizalmuk: összeállt a csapat, ennek volt köszönhető a Vienna Capitals, majd a rekordbajnok Klagenfurt legyőzése, az alapszakasz tizedik helyéről kivívott elődöntő. A közönségtalálkozót ezúttal is mezsorsolás, dedikálás és kötetlen beszélgetés zárta.

(Forrás: ÖKK)

Vikingek Fehérváron

SOMOS ZOLTÁN

Szombaton hazai pályán is bemutatkozik a Fehérvár Enthroners a 2026-os szezonban. Az osztrák bajnokság legmagasabb osztályában szereplő Koronázók az európai hírű Vienna Vikings együttesét fogadják.

Székesfehérvár amerikaifutball-csapata múlt héten a Prague Black Panthers vendégeként rendkívül szoros meccsen szenvedett 29-27-es vereséget, most szombaton pedig már hazai pályán szoríthatunk a Koronázóknak a Vienna Vikings ellen. Mint a szezonindító sajtótájékoztatón az Enthroners vezetése

elmondta, a mérkőzések látogatója 2026-ban ingyenes lesz, a klub ezzel is szeretne kedveskedni a szurkolóknak, akik az elmúlt három évben kirtartottak a csapat mellett, valamint szeretnének üzenni azoknak, akik még nem jártak a Takarodó úton: látogassanak el a családiás, jó hangulatú, egyedi sportélményt és szórakozást nyújtó mérkőzésekre. Mindez – amerikai mintára – lehetőséget ad a drukkereknek, hogy már a meccsek előtt a parkolóban sütögessenek, szórakozzanak, időt töltsenek, valamint találkozhatnak a pályára érkező játékosokkal.



Első hazai meccsére és győzelmére készül a szezonban a fehérvári csapat

A Paks az ellenfél a rájátszásban

SOMOS ZOLTÁN

A kosárlabda-bajnokság alapszakaszának utolsó fordulójában Pécsen kikapott az Alba Fehérvár, így az ötödik helyen végzett. Ez pedig pályahátrányt jelent a szombaton kezdődő rájátszásban.

Sokba kerülhet az Albának, hogy az alapszakasz végén a rájátszásba be sem jutó, tehát papíron gyengébb ellenfelektől sorra szenvedte el a vereségeket. A Zalaegerszeg, a Körmend, az Oroszlány és a Pécs négyeséből senkit nem tudott felülmúlni Oliver Vidin csapata, így hiába győzte le közben rangadón a Szombathelyt, nem tudott beke-

rülni az első négybe.

Ráadásul a rájátszás első körében az a Paks lesz az ellenfele, amely utolsó hét meccsét kivétel nélkül megnyerte, remek formában érkezve az idény legfontosabb szakaszához. Nem a mieink az esélyesek tehát a párharcban, amely szombaton kezdődik Pakson. Ahhoz, hogy elődöntőbe jusson az Alba, legalább egyszer nyerni kellene idegenben, ami eddig a szezonban ötször sikerült. Az Atom ellen itthon nyert, ott kikapott a Fehérvár, vagyis reménykedhetünk, hogy szoros lesz a párharc. Az első fehérvári meccs jövő kedden lesz a Gáz utcában.



Hazai pályán tízzel nyert az Alba a Paks ellen januárban, most kell a bravúr idegenben is!



A Vörösmarty Rádió műsora április 18-tól április 24-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2026. 04. 18. SZOMBAT	2026. 04. 19. VASÁRNAP	2026. 04. 20. HÉTFŐ	2026. 04. 21. KEDD	2026. 04. 22. SZERDA	2026. 04. 23. CSÜTÖRTÖK	2026. 04. 24. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: életmód, kulturális programajánlatok, kapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: programajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Kiss-Dávid Renáta	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden felőrában friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 KRESZ-percek Vendég: Abraham Csaba 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Illetlan Vendég: Ober László 14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főelőadó 15.00 Hírek 15 órákor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétlaki Gábor 17.10 A termőföldtől az asztalig Vendég: Sziebert Gergely, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatörvos 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden felőrában friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Szépségmögörző Vendég: Palásti Leila 14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter 15.00 Hírek 15 órákor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 16.10 Utazási magazin Vendég: Grosz Pálma 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila 18.10 Mindenmenet Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden felőrában friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 08.10 Állati dolgok Vendég: Horászko Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.40 Aranyetszés Hírek 15 órákor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor 17.10 Fehérvári sportlegendák Mesezsiezta a Szabad Színházal 18.10 Fehérvári beszélgetések – Lélekbuvár Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ez itt az én hazám! Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden felőrában friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Kertészeti magazin Vendég: Németh László 11.10 Cseperedő – minden, ami baba és mama 12.10 Lélekbuvár 13.40 Zöldellő utakon 15.10 Húha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György 16.40 Lokálpatrióta 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Jó reggelt, Fehérvár! – minden felőrában friss hírek, programajánló, közlekedési információk, képek hírek Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.40 Lapszemle a Fehérvár magazin írásából 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Vastaps Fókuszban a Vörösmarty Színház premierje! 14.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László 15.00 Hírek 15 órákor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Kézműveink Vendégek: a Fehérvári Kézművesek Egyesülete tagjai 17.10 Nézőpontok Palkó Zsuzsi vendégei: Kerecsényi Gergely, Pécsi Bálint, Gerencsér István (Gege) 18.10 Fehérvári beszélgetések – Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György 20.10 Fehérvári beszélgetések – Határain Szerkesztő: Kiss-Dávid Renáta

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora április 18-tól április 24-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2026. 04. 18. SZOMBAT	2026. 04. 19. VASÁRNAP	2026. 04. 20. HÉTFŐ	2026. 04. 21. KEDD	2026. 04. 22. SZERDA	2026. 04. 23. CSÜTÖRTÖK	2026. 04. 24. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:55 Agrárinfó 08:25 Savaria Filmszemle: Az élhető terek 09:35 Fehérvári beszélgetések 10:05 Együtt 10:30 Kezdőkör 11:20 Aranyetszés 12:00 Savaria Filmszemle: Átmeneti központi problémák 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Híradó – ismétlés 13:00 Egy perc retró 13:05 Jancsó Miklós-portré 13:35 Hol volt, hol nem volt 14:45 Amit a kórházzól tudni érdemes 15:05 Nézőpontok 15:55 Agrárinfó – ismétlés 16:25 Épi-tech 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:25 Egészségre 2.0! 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Görög Viktória 18:25 Bakancsban és uszonyban a Föld körül 19:00 Hírek – ismétlés 19:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:35 A Fehérvár Televízió archívumából – Kuszobók 20:05 Savaria Filmszemle: Elfeledett Széchenyiek 21:10 Nézőpontok 21:45 Bringafesztiva 22:15 Hírek – ismétlés 22:20 Képes hírek	00:00 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:25 Sztárportré 09:45 Fizikai kísérletek: A Föld mozgásai 10:00 Hírek – ismétlés 10:05 Fehérvári beszélgetések 10:35 On-off 11:05 Fehérvári beszélgetések 11:35 Köztér 12:10 Fehérvári beszélgetések 12:40 Hírek – ismétlés 12:45 Természetesen, egészségesen 13:30 Savaria Filmszemle: A mentésügy története 14:25 Közéleti és Kulturális Szalon 15:30 Nézőpontok 16:25 Diagnózis 17:00 A hét hírei 17:20 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Bobby Zoltán 17:55 Bakancsban és uszonyban a Föld körül 18:30 Savaria Filmszemle: A csillag és a százasod 19:00 A hét hírei – ismétlés 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 19:50 Aranyetszés 20:35 Molnár Dániel: Elszakadni a földtől – 1., 2. rész 22:05 A hét hírei – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 A hét hírei 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Dobri Dániel 08:15 Amit a kórházzól tudni érdemes 08:25 Sztárportré 08:45 Képes hírek 10:50 Aranyetszés 11:35 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:05 Csak stílusosan! 12:30 Internetes ügyeink 13:00 Képes hírek 15:50 Vershúron 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:45 Hírek 17:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Dobri Dániel 18:20 Épi-tech 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Együtt – ismétlés 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 20:25 Nézőpontok 21:05 Fehérvári látogatás Hradec Královében 21:25 Múltunk és jelenünk: A rejtőzködő kövek megmutatják magukat 22:05 Híradó – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:45 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Dobri Dániel 08:15 Amit a kórházzól tudni érdemes 08:35 Csak stílusosan! 09:00 Képes hírek 11:00 Együtt magazin – ismétlés 11:25 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 11:55 Természetesen, egészségesen 12:25 Internetes ügyeink 13:00 Képes hírek 15:55 Savaria Filmszemle: Magda naplója 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Staudt András 18:25 Honvéd7 18:45 Savaria Filmszemle: Mindennapok a múlt századból 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Kezdőkör 20:10 Hírek – ismétlés 20:15 Szeded–Videoton FC-labdarágómérkőzés közvetítése felvételről 21:45 On-off 22:05 Híradó – ismétlés 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Staudt András 08:20 Honvéd7 08:40 Kezdőkör 09:30 Képes hírek 11:00 Paletta – ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés 12:00 Honvéd7 – ismétlés 12:20 Nézőpontok 13:00 Képes hírek 15:55 Múltunk és jelenünk: Mit rejtenek az avar kori sírok? 16:55 Egy perc retró 17:00 Híradó 17:20 Savaria Filmszemle: Új ház 17:50 Hírek 17:55 A bölcs kutya tanításai 18:55 Egy perc retró – ismétlés 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Csak stílusosan! 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Alba Fehérvár–Paks-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről 21:25 Savaria Filmszemle: A házépítés iskolája 22:05 Híradó 22:25 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Határain 07:50 Aranyetszés 08:30 Képes hírek 11:00 Aranyetszés 11:45 Muksó, a szaxofon királya 13:00 Képes hírek 15:30 Lúdas Matyi 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:45 Hírek 17:50 Köztér 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Bajnokok városa 19:45 Hírek – ismétlés 19:50 Köztér – ismétlés 20:25 Savaria Filmszemle: A fényvel irt élet 21:20 A rock búvóletemben 21:55 On-off 22:15 Híradó – ismétlés 22:35 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:55 Bajnokok városa 08:20 Képes hírek 11:00 Köztér – ismétlés 11:35 Bajnokok városa – ismétlés 12:00 Amit a kórházzól tudni érdemes 12:25 Természetesen, egészségesen 13:00 Képes hírek 15:55 Vastaps 16:15 Savaria Filmszemle: A székely atlantisz 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfó 17:50 Hírek 17:55 Nálalok mizu? 19:00 Híradó – ismétlés 19:20 Savaria Filmszemle: Az engedelmes vas 19:50 Hírek – ismétlés 19:55 Nálalok mizu? – ismétlés 21:00 Thornton Wilder: A mi kis városunk 22:45 Híradó – ismétlés 23:05 Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: április 21. 20:15 Szeded–Videoton-labdarágómérkőzés